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Monsieur le Président, 

Par la présente, j'ai l'honneur de vous informer que, conformément à 
l'article 80 de notre Règlement interne. Je souhaite poser la question 
parlementaire suivante à Monsieur le Ministre de l'Économie: 

« La congestion du trafic sur nos routes a des conséquences 
insoupçonnées sur l'économie ainsi que sur les particuliers. Aux coûts 
directs (heures de travail perdues et surconsommation de carburant) liés 
aux embouteillages s'ajoutent des coûts indirects (répercussion sur les 
prix des biens et services vendus par les entreprises). 

Des analyses ayant estimé l'impact économique des embouteillages en 
Angleterre, en France, en Allemagne et aux Etats-Unis ont conclu que 
le celui-ci peut être considérable. 

Voilà pourquoi, j'aimerais poser les questions suivantes à Monsieur le 
Ministre de l'Économie : 
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Existe-t-il une étude ayant analysé l'impact des embouteillages 
sur l'économie luxembourgeoise ? 
Dans l'affirmative, quel est le temps moyen passé annuellement 
par chaque salarié dans des embouteillages? Quel effet ceux-ci 
ont-ils sur la consommation supplémentaire de carburant ? 
Quel est l'impact sur l'augmentation du coût des transports et 
des biens ? Quel est le nombre d'heures de production perdues 
par les entreprises ? Quel est la répercussion sur 
l'environnement des embouteillages en termes d'émissions de 
C02? 
Dans la négative. Monsieur le Ministre ne juge-t-il pas 
opportun de réaliser une telle étude ? » 

Veuillez croire. Monsieur le Président, en l'expression de ma très haute 
considération. 

André BAULER 
Député 
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Luxembourg, le 15 décembre 2016 

Objet : Question parlementaire n° 2636 du 14.12.2016 de Monsieur le Député André Bauler 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous communiquer par la présente la question parlementaire sous objet. 

Je vous prie de bien vouloir me faire parvenir la réponse du Gouvernement dans le délai d'un 
mois afin que je puisse la faire publier avec la question au compte rendu. 

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments les plus distingués. 

Mars Di Bartolomeo 
Président de la Chambre des Députés 
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